



Многие забывают, что взрывать фейерверки в Новогоднюю ночь не только весело, но и опасно. На собственном опыте в этом убедились двое юных горловчан, которые из-за неосторожного обращения с петардами чуть не лишились зрения.

Прямо в новогоднюю ночь, в 00:10, ребенок 11 лет стал жертвой петарды. Не соблюдая правила безопасности при обращении с пиротехническими изделиями, горловчанин получил ожог слизистой оболочки левого глаза.

Второму ребенку помощь понадобилась уже днем 1 января. Прибывшие на место происшествия сотрудники скорой помощи поставили диагноз - травматический конъюнктивит.

Пострадавшие доставлены в глазное отделение горбольницы №3, откуда, после осмотра окулиста, их отправили домой на амбулаторное лечение.

"Горловский Меди Портал" Из-за неосторожного обращения с пиротехникой горловчанин чуть не остался без глаза

Многие забывают, что взрывать петарды и фейерверки в Новогоднюю ночь не только весело но и опасно. На собственном опыте в этом

убедился 9-летний горловчанин, который из-за неосторожного обращения с петардами чуть не лишился глаза.

Прибывшие на место происшествия сотрудники скорой помощи поставили диагноз - травматический конъюнктивит. Пострадавший был

доставлен в глазное отделение горбольницы №3 где после осмотра окулиста его отправили домой на амбулаторное лечение.

"Горловский Меди Портал"